
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

BEHARANGOZÓ … 
Nagyon jó hangulatú, kellemes sétát tettünk a minap a Kultúrháztól 
a Hunyadi-játszótérig, ahol fákat ültettünk közel ötvenen, az 
„Egészség hídja” mozgalomhoz csatlakozva, kifejezve 
szolidaritásunkat a mellrák elleni küzdelemmel. 
A séta alatt természetesen beszélgettek a résztvevık, tervek 
szövıdtek hosszabb-rövidebb távra. 
Polgármester Asszonyunk is velünk sétált, s elmondta, arra is 
vágyik, hogy falunkban ne csak a csodás karácsonyi dekorációk, a 
meghitt templomi találkozások közvetítsenek ünnepi hangulatot, 
hanem valamely központi helyen legyen mód az embereknek 
találkozni, beszélgetni, a Karácsony-várástól elvarázsolódni.  
S már együtt szıttük tovább a terveket… 

A Mővelıdési ház parkjában, környékén FALUKARÁCSONYT 
rendeznénk december 22-én, pénteken 4 órától, 23-án, szombaton 3 
órától, 6 óráig. Ötleteket, segítséget, érdeklıdıket várunk ehhez. 
Karácsonyi dallamok szállnának a fahéj illatú légben, színes 
gömbökön villódzó fények versengenének a csillogó gyermekszemekkel  
s a lágyan hulló pihe-puha óriás hópelyhekkel. Libegı gyertyalángok táncolnának versenyt a ropogó hóban topogó lábakkal… 
Az útszéli fák alatt teát, forraltbort mérnének, mézeskalácsot, sülttököt, sültalmát kínálnának, apró ajándékmécsest, könyvet, 
karácsonyfadíszt lehetne venni, kinek mire volna még szüksége az ünnepre. 
Lelkes fiatalok alakítanának élıképet a jászol körül, s egy-egy vállalkozó csoport énekelne, verselne, vagy tenne valami varázslatosat, hogy 
az érdeklıdıknek és önmagának is örömet szerezzen. S mondjuk 5 órakor, amikor megszólal templomunk harangja, elindulna egy 
gyertyaláng, s valamennyi kézben kigyúlna a fény, körbeállnánk a teret, s áradna a szeretet. (Hozzanak majd egy kis mécsest.) 
Jobb lenne, mint egy nagyvárosban, itt mindenki szólna egy kedves szót a másikhoz. Jönnének olyanok is, kik kevésbé ismerısek, mert 
nemrég költöztek ide, így jövıre már ık sem lennének idegenek.  
Úgy gondoljuk, kellemes perceket élnénk át valamennyien sétálóként, szereplıként, árusként, ha részt vennénk egy ilyen „MÉG SOHA NEM 

VOLT FALUKARÁCSONYON”. 
Részletesebb programmal még megkeressük majd a röszkeieket, figyeljék a plakátokat, de addig is készülıdjenek, hiszen a hírharang most 
megszólalt. 

 
 

KEDVES RÖSZKEIEK ! 
 
Karácsony, legbensıségesebb ünnepünk közeledtével, engedjék meg, hogy megosszam Önökkel gondolataimat. 
Így Advent táján nagy a sötétség. Elég, ha a rövid nappalokra, a késın érkezı reggelekre és a korán leszálló estékre gondolunk. 
Mindennapjainkban is elég nagy a zőrzavar: év végi zárás, karácsonyi nagybevásárlás, takarítás, sütés-fızés, ajándékkészítés, családi 
programok torlódnak egymásra.  
Mégis a hozzánk közelítı ünnep, karácsony ünnepe egyre nagyobb fényességgel világít ebben a sötétségben. Várjuk megérkeztét, 
csendességét, hiszen Karácsonykor megoszthatjuk örömünket szeretteinkkel, több idıt tölthetünk gyermekeinkkel, figyelmesebbek és 
türelmesebbek vagyunk egymáshoz. 
Kívánom mindannyiunknak, hogy a szeretet és a vele együtt járó békesség tegye széppé a Röszkén élı családok karácsonyát. 
Kívánom, hogy ez az ünnepi idı segítse Önöket igazi kikapcsolódáshoz, testi, szellemi és lelki megújuláshoz, feltöltıdéshez, hogy az 
új esztendıt újult erıvel, tiszta szívvel kezdhessük. 
 

Békés, szeretetteljes és áldott Karácsonyt kívánok Röszke Község Önkormányzatának nevében minden Röszkén élı embernek! 
 

Borbásné Márki Márta 
       polgármester  

Fotó: Turucz József 



BABITS M IHÁLY : KARÁCSONYI ÉNEK (RÉSZLET) 
Szeress hát minket is, koldusokat! 

Lelkünkben gyújts pici gyertyát sokat. 
Csengess éjünkön át, s csillantsd elénk 

Törékeny játékunkat, a reményt. 
 
 

ADVENT  
A latin eredető szó (adventus) megérkezést jelent. A Jézus 
születésére való várakozás, a felkészülés, a reménykedés idıszaka. 
András napjához legközelebb esı vasárnap és december 25-e 
közötti négy hetes "szent idı" a karácsonyra való lelki felkészülés 
ideje. A régi idıkben éjfélkor harangszó hirdette advent, valamint 
az egyházi év kezdetét. Eredete az 5-6. századra nyúlik vissza, 
ebben az idıben az emberek szigorú böjtöt tartottak. Napfelkelte 
elıtt hajnali miséket tartottak, amelyeket "angyali misének", 
"aranyos misének" is neveztek. 1611-ben a nagyszombati zsinat 
advent elsı vasárnapjától vízkeresztig megtiltotta az esküvıket, 
zajos mulatságokat. Advent négy hete a Krisztus eljövetele elıtti 
négyezer éves sötétséget szimbolizálja. 
KARÁCSONY  
A karácsony a téli napforduló ısi ünnepe; a kereszténységben Jézus 
Krisztus földi születésének emléknapja: az öröm és a békesség, a 
család és a gyermekség, az otthon és a szülıföld, az életet adó fény 
megszületésének ünnepe. A világosság gyızelme a sötétség fölött. 
A karácsonyfa a XIX században polgárházaiban volt, e században 
fokozatosan terjed el. Országszerte az ünnepi asztal éke a Luca-
napkor sarjasztott búza volt, közepén szentelt gyertyával. A 

karácsonyi asztal, úgy, mint a székely kántáló ének, a kettıs 
évkezdetre utalt. Rendszerint három terítıvel takarták le az asztalt, 
mindhármat advent csöndjében szıtték és hímezték, a születés-
varázslás mágikus idıszakában; középre a lucabúza került, mellé az 
elmúlt esztendı terményeibıl tettek, az asztal alá búzaszalma került 
s az ekevas. A szalma a születést jelölte, a lucabúza a húsvéti 
mezır, a gyertya Jézus áldozatát, s minden-jóságot. Karácsony 
ünnepét betlehemezés, szentcsalád-járás, "bı-kovács" játék vezette 
be az advent fontos tartozékaként. Éjféli misénél beharangozás elıtt 
a régi ember nem lépett be a templomba, úgy tartották, hogy a falu 
elhalt papja misézett ott a lelkeknek Az ország számos vidékén, a 
karácsonyi asztalon az elhunyt hozzátartozók is terítettek. 
Beharangozás után a templomban a legények diót szórtak az 
oltárhoz tartó pap elé. A templomban a lucaszékrıl ilyenkor 
láthatták meg a pap szoknyája után kapkodó ördögöt vagy 
boszorkányt. Az éjféli mise úrfelmutatása alatt az istállókat, 
amelyekben friss búzaszalmán állt a jószág, égi fény töltötte be, s a 
barmok megszólaltak, a család jövı évi sorsáról beszéltek; ha e 
mágikus percben szénát adtak a lónak, táltossá válhatott. 

Nagyon kellemes, Békés Karácsonyi Ünnepeket kívánok minden 
kedves röszkei lakosnak. 

 

MŐKÖDİ 
Elérkeztünk az év utolsó hónapjához. Ebben a hónapban is sok rendezvény és vásár lesz. 

 

December 5-én ruhavásár a nagyteremben 8 órától 12 óráig.  
December 7-én gyermek használtruha vásár a tankonyha 
épületében a volt pártház épülete. 
December 9-én a Szeged Táncegyüttes évzáró bálja 
December 14-én karácsonyi alkotóház az ügyes kező 
gyerekeknek, 14 órai kezdéssel a mővelıdési ház nagytermében. 
December 14-én új cipı vásár 8 órától 12 óráig a nagyteremben. 
December 17-én nagycsaládos karácsony, a 3 és több gyermekes 
családokat várjuk szeretettel az ünnepségre. 
December 18-án Agrártámogatások címmel elıadás a mővelıdési 
ház nagytermében 18 órai kezdettel. 
December 19-én ruha, aprócikk vásár 8 órától 12 óráig a 
nagyteremben. 
December 21-én ruhavásár 8 órától 12 óráig a nagyteremben. 

December 22-én iskolai karácsony, az általános iskolások 
karácsonyi mősorát láthatják a mővelıdési ház nagytermében.  
December 22-én karácsonyi hangverseny a templomban.  
December 22-én és december 23-án Ünnepváró Falukarácsony a 
mővelıdési ház elıtti parkban. Minden érdeklıdıt szeretettel 
várunk, töltsük el együtt közösen a szentkarácsony elıtti kettı 
napot. 
Az általános iskolások, óvodások, óvónık, zeneiskolások 
karácsonyi mősorát láthatják, élı betlehem az ifjúsági 
önkormányzat közremőködésével, közös gyertyagyújtás, éneklés, 
mézeskalács, sütemény, forralt bor, tea és karácsonyi vásár várja 
az érdeklıdıket.  
December 2-án meghirdetett Magyar Katalin elıadás elmarad, 
helyette január 6-án lesz a Mővelıdési Ház nagytermében. 

 

 
Ünnepváró Falukarácsony 

 

„Legyünk egy kicsit csendben! 
Födje mély csend a szíveket 
Mert a sötét, elgyötört földre 

Karácsony közeleg. 
Hadd legyen szívünk boldog csöndje 

Imádattal tele! 
Újra leszáll a sötét földre 

Karácsony éjjele.” 
 

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 2006 december 22-én és 2006 december 23-án a mővelıdési ház parkjában megrendezésre 
kerülı „Ünnepváró Falukarácsonyi” ünnepségünkre. 

 

December 22 Péntek 

16 
00 

Borbásné Márki Márta polgármester ünnepi köszöntıje  

16
30 

Karácsonyi dalcsokor a Százholdas Pagony Óvoda óvónıinek 
elıadásában 

17
00 

Közös gyertyagyújtás  

17
30

 Karácsonyi dalok az általános iskolások elıadásában 

18
00 

 A zeneiskola növendékeinek karácsonyi összeállítása 
December 23 Szombat 

16
00 

 Hans Chirstian Andersen Hókirálynı címő meséje 

17
00 

 Betlehemes játék az általános iskolások elıadásában 

18
00 

Borbás Johanna karácsonyi fuvolajátéka 

18
30 

Az általános iskolások karácsonyi dalcsokra 

19
00 

Ünnepi Gyertyagyújtás  
Mindkét nap karácsonyi vásár lesz a mővelıdési ház elıtti részen 
1400-1900-ig 
  

Ha meggyúlnak a gyertyák, és felhangzik az ének, 
Mennék, mennék, mennék én közétek. 
Dalolnék imát, mondanék meséket, 
Szent karácsony este, ha felhangzik az ének. 

 
Ábrahám Gyöngyi



 

Polgármesteri rovat 
 

KEDVES RÖSZKEIEK! 
 

Sokan kerestek meg az elmúlt egy hónapban ügyes-bajos, nem 
egyszer sok éve húzódó problémáikkal, vagy új kelető 
panaszaikkal, amelyekre minden alkalommal igyekeztem 
korrekt válasszal vagy megoldási javaslattal szolgálni. 
Vegyük hát sorra a kérdéseket és a hozzájuk tartozó 
válaszokat is: 
Sokan kérdezték, folytatódik-e a megkezdett tanyai ivóvíz 
program?  
• Természetesen igen, a választások elıtt a IV. körzetben 

megkezdett munkálatok reményeim szerint tavasszal 
befejezıdhetnek, kiegészülve azzal a területtel az E5-ös út 
mentén, ahol a gabonakomplexum épül. A beruházás 
lakossági önerıt is igényel, kb. 150e forintot kell majd 
hozzájárulásként az igénylıknek fizetni. Kérdıívekkel 
járják a tanyavilágot tanyagondnokaink, a kérdések között 
szerepel az ivóvíz igénylésére vonatkozó kérdés is. A 
kérdıívek összesítése után tudjuk meghatározni, hogy 
mely területeken igénylik a tanyai lakosok nagy számban 
a vezetékes ivóvíz szolgáltatást, a fejlesztések idıbeni 
ütemezését ezen igényekhez igazítjuk. 

Az utak állapota továbbra is örökzöld téma: 
Több lakó is megkeresett, hogy a csapadékos idı 
beköszöntével egyre nehezebb közlekedni a Dózsa utca 
folytatásában lévı „Barát soron”, a Virág utcában, mely 
településünk még egyetlen földes útja, és a Kossuth utcáról 
leágazó ún. régi Tyúkház felé vezetı földúton.  
• Ezeket az utcákat szakemberekkel felmérettem, megadták 

az árajánlatot is az elkészítésre. Ha az idıjárás 
megengedi, a jövı év elején ha nem is aszfaltot, de tartós 
és sármentes útalapot szeretnék készíttetni ezen utakra. 

Tanyán élık kerestek meg azzal a problémával is, hogy a régi 
határátkelınél régen benzinkútként üzemelı terület mögött 
önkormányzati tulajdonú földút húzódik, melyet több tíz éve 
nem használtak, így benıtte a gaz és a fák. A területi 
változások és a földtulajdon viszonyok átrendezıdése kapcsán 
azonban az a helyzet állt elı, hogy vannak olyan 
földtulajdonosok, akik most, ennek az útnak a hiányában nem 
tudják megközelíteni a földjeiket. 
• Az út kimérésére vonatkozóan megbíztunk egy földmérı 

irodát, akik rövidesen kitőzik az út nyomvonalát, az 
önkormányzat pedig a kimérés alapján elkészítteti a 
földutat. 

Tárgyalásokat folytattam a külterületen lévı belvíz elvezetı 
csatornák kitisztíttatására vonatkozóan is a Szeged és 
Környéke Vízgazdálkodási Társulat Igazgatójával. Ezúton 
kérném meg azt a röszkei polgárt, aki az egyik tanyai csatorna 
egy részét betemette, hogy ígéretéhez híven, mivel a 
termények betakarítása már befejezıdött, állítsa helyre a 
csatornát, bontsa ki a betemetett részt. Azt hiszem, hogy ez 
mindannyiunk közös érdeke, most hogy várhatóan 
csapadékosabbra fordul az idıjárás, a belvíz elvezetésére 
szolgáló csatornát ki kell tisztítani! 
• A Béke utca lakói is elégedetlenkednek, több bejelentés 

érkezett hozzám, hogy az útra esıs idıben kifolyik az 
esıvízzel keveredett trágyalé. Kimentünk a helyszínre, 
beszéltünk a tulajdonossal, aki tudomásom szerint azóta 
már megfelelı intézkedéseket tett, hogy a panaszok 
megszőnjenek. 

A IV. körzetben élık juttattak el hozzám panaszos levelet, 
melyben az újra megváltozó buszjáratot nehezményezik, 
pontosan azt a tényt, hogy az eddig az ún. „Népházi 
elágazáshoz” betérı buszok december 10.-tıl nem 
közlekednek.  

• Tárgyalásokat folytattunk a Tisza Volán vezetıivel ebben 
az ügyben is. Az utasszámlálási adatokra, és a 
szabálytalan buszfordulásra hivatkozva szőnik meg a 
járat. Én is tudom, hogy a tanyaiaknak ez az egyetlen 
lehetıségük arra, hogy Mórahalomra, Szegedre vagy 
Röszkére eljussanak. Tovább fogunk egyeztetni ebben az 
ügyben, célom, hogy mindenki megelégedésére 
rendezıdjön a tanyai buszjáratok ügye. Ebben megoldást 
egy buszforduló megépítése jelentené, melyre megbízást 
kaptak a tervezık, szeretném, ha tavaszra el tudnák 
kezdeni a megépítését. Addig a tanyaiak türelmét kérem, 
télen nem tudunk buszfordulót építeni, ez alatt a pár 
hónap alatt kérem, használják a gyalogos felüljárót, a régi 
E5-ös út buszmegállóinál továbbra is megállnak a buszok. 

Még mindig busz… 
• Nem csak a külterületen, hanem belterületen sem 

elégedettek a szolgáltatással a röszkeiek. Kérték, hogy 
újra legyen 6.40-es járat, hiszen az iskolába és dolgozni 
7.30-ra Szegedre járók igényelnék. Ezt is 
kezdeményeztük, tovább egyeztetünk a Tisza Volánnal. 
Ki kell szolgálniuk az új határátkelıre ingázókat is, ezen 
felül arra hivatkozik a szolgáltató, hogy 6.30 és 7.05 
között négy busz indul Röszkérıl Szegedre. Igyekszünk 
módosításokat elérni, de az átszervezés még 
egyeztetéseket igényel, a decemberi menetrend változás 
kapcsán e kérésünket nem tudta érvényesíteni a 
szolgáltató. 

• Kijelölésre kerültek a képviselıi körzetek, lapunkban 
megjelennek a képviselıi fogadóórák idıpontjai is. 
Kérem, keressék képviselıiket, hogy ık is közvetíthessék 
a lakossági észrevételeket az önkormányzat felé. 

• Felszólító leveleket visz ki a napokban a posta azoknak, 
akiknek elmaradásuk van a vízdíj és a szennyvízdíj 
kifizetésére vonatkozóan. Kérem, ezt ne tekintsék a 
szolgáltató (TMVI Viziközmő Társulat) részérıl 
zaklatásnak, udvariatlanságnak, egyszerően a víz és 
szennyvíz szolgáltatást igénybe vevıknek ki kell fizetniük 
a szolgáltatás díját. 

 
Végül egy kis összegzés: 
Tudom, hogy sok a feladat, tudom, hogy sokat várnak az itt 
élık az önkormányzattól, de azt is tudom, hogy átgondoltság, 
tervezés nélkül nem születhetnek jó, a közösséget szolgáló 
döntések. Ezért nagyon fontos az, hogy a képviselı-testület 
minden döntése megalapozott  legyen. Erre törekszem 
polgármesterként, a képviselık pedig nagyon jó partnernek 
bizonyulnak a munkában. Több képviselı vállalt már a 
szakmájához kapcsolhatóan feladatot, megbízást, amit 
becsületesen teljesített is. Remélem, hogy az elkövetkezendı 
négy év a közös építkezés, a fejlesztések idıszaka lesz. A 
rengeteg tennivaló közül az elkövetkezendı két évben két 
programot szeretnék mindenáron megvalósítani: a Szent Antal 
tér megújítását és az általános iskolánk épületének felújítását. 
Remélem, hogy e törekvésem megegyezik a röszkeiek 
akaratával. 
 
 
       

 Borbásné Márki Márta 
       polgármester 



 

    Önkormányzati hírek 
 

November 22-én nagyon sok napirendi ponttal 
elıterjesztett rendes testületi ülésen vettek részt a képviselık, 
a községháza nagytermében. 

Elsı napirendi pontban beszámoló hangzott el 
Röszke község egészségügyi helyzetérıl, az elmúlt év 
történéseirıl, Dr. Patkós Róbert háziorvos, Dr. Tari Zoltán 
háziorvos, Dr. Huszár Erika házi gyermekorvos és Dr. Szita 
Vilma fogorvos részérıl. A részletes beszámolók 
tartalmazták a rendelés rendjét, a 2005. év éves és napi (30-
50 fı) betegforgalmát, gondozási adatokat, az elmúlt 
idıszakban történt változásokat valamint a további terveket. 
Az egészségügyi reformok, megszorítások növekvı terhei 
miatt, az önerıs fejlesztések mellé a háziorvosok, az 
önkormányzat segítségét is szeretnék kérni. Dr. Patkós 
Róbert beszámolója külön kitért az egészséghét 
eredményeire, a kiszőrt betegek számára, az idıben elkezdett 
kezelések hatására statisztikailag is kimutathatóan javuló 
gyógyulási arányokra. A vizsgálatokon résztvevı közel 800 
fı többségében a bırgyógyászati, nıgyógyászati, szemészeti, 
ultrahang és vérvétel vizsgálatait vette igénybe. Kitért a 
2007-es egészséghét programjára is, ahol a lakosság 
szőrésére szeretne ismételten összpontosítani, a leggyakoribb 
és legveszélyesebb betegségek megelızése céljából. 
Újdonság, hogy délutánonként elıadások keretében 
foglalkozásokon vehetnek majd részt a diabeteses, asthmás, 
hypertoniás, reumás, túlsúlyos és tumoros betegek. A 10 
munkanapon át tartó vizsgálatok anyagi fedezetét, idén – 
pályázati támogatás híján – szponzorok segítségével kell 
majd elıteremteni, mely 1,5 - 2 millió forint körüli összeg 
lesz. E témához kapcsolódva Dr. Tari Zoltán, felajánlotta 
segítségét az eddig meglévı vizsgálatok esetleges újabbakkal 
való bıvítéséhez.  

Fülöp Pál képviselı, lakossági megkeresésre, az 
orvosi helyettesítések rugalmasabbá tételét, ennek megoldási 
lehetıségeit kérte a jelenlévıktıl. Dr. Huszár Erika saját 
tapasztalataiból kiindulva külsı személy helyettesítésre való 
bevonását elgondolkodtatónak tartotta, de felhívta a 
jelenlévık figyelmét ennek magas anyagi vonzataira. Dr. 
Patkós Róbert is jó megoldásnak tartaná egy harmadik 
személy megnevezését a zökkenımentesség fenntartása 
érdekében. Ezen túl egy másik felvetésrıl, elképzelésrıl is 
beszélt, mégpedig egy költséghatékonyabb egészségügyi 
centrum létrehozásáról, ahol mindegyik orvos egy épületen 
belül kaphatna rendelési teret. Borbásné Márki Márta 
polgármester asszony, az önkormányzat részérıl 
megfontolandónak tartja a dolgot, és tárgyalókész ez 
irányában. 

Második napirendi pontban tájékoztató hangzott el, 
Gajdánné Szatmári Mária könyvvizsgáló részérıl, az 

Önkormányzat 2006. évi költségvetésének I.-III. negyedéves 
végrehajtásáról. A mőködési bevételek, felhalmozási 
bevételek, mőködési kiadások és felhalmozások szintjeit 
mérlegszerően mutatta be. Felhívta az Önkormányzat 
figyelmét arra, hogy 2006. december 15-ig a 2007-es 
költségvetési koncepciót elı kell terjeszteni. 

A harmadik napirendi pont a 2007. évre szóló 
könyvvizsgálói megbízási szerzıdés létrehozásáról szólt, 
Gajdánné Szatmári Mária, és Röszke Önkormányzat 
Képviselıtestülete között. 

A negyedik napirendben az AVOP LEADER+ 
pályázati lehetıség felhasználásáról kellett dönteni. A 
Százholdas Pagony Óvoda „A teljeskörő óvodáztatás keretén 
belül a sajátos nevelési igényő kisgyermekek 
esélyegyenlıségének növelése, fejlesztésének biztosítása 
partneri közremőködéssel” címő, 1.296.000,- Ft 
összköltségvetéső pályázatához 194.400.- Ft önerı biztosítására 
kérte fel az önkormányzatot. 

Az ötödik napirendben szintén az AVOP LEADER+ 
keretein belül a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi 
Könyvtár részére a helyi hagyományokra épülı falu és 
tanyamarketing kialakítása keretében „Hagyományok 
újjáélesztése: népi kismesterségek Röszkén” címen a 2007. évi 
költségvetésben 72.400,- Ft önerı biztosítása mellett 482.200,- 
Ft összköltségvetéső pályázat beadására kérte a testület 
segítségét. 

A hatodik, egyebek napirendi pontok között szó esett a 
Röszkei Kaláka Egyesület részére adandó visszatérítendı 
támogatás nyújtásáról, hogy az ICSSZEM-nél már elnyert 
pályázati pénzösszeg rendelkezésre állásáig, az ifjúsági 
közösségi tér kialakítási munkálatait megkezdhessék. 

Szintén itt kérte a testület segítségét a Röszke SK. 
kick-boksz szakosztály abban, hogy az év végére 
felhalmozódott 140.000.- Ft hiányukat, lehetıség szerint az 
Önkormányzat pótolja. Ezen összeg a külföldi versenyeken 
való részvételek többletköltségeibıl szaporodott fel. A testület, 
a szakosztály gyermekeinek eddig elért fantasztikus 
eredményét is figyelembe véve, az összeg tudomásul vétele 
után, azt kiegyenlítésre javasolta. 

Dr. Tari Zoltán, az Ügyrendi Bizottság elnöke, 
tájékoztatta a testület tagjait arról, hogy a vagyonnyilatkozatok 
leadása határidıre, hiánytalanul megtörténtek.  

Dani András képviselı, azzal a javaslattal élt, hogy a 
község faluképének kialakításának közép- és hosszú távú 
koncepció tanulmány terveinek elıkészítésére, kérje fel a 
testület Kószó József díszpolgárt. Kószó József a feladatot nagy 
megtiszteltetésnek tartja, és örömmel el is fogadta. 

 
Barnáné Szabó Tünde 

 

Szabó Károly falugazdász 
2006. december 11-tıl 

szünetelteti az ügyfélfogadást! 
Minden Kedves Ügyfelemnek Kellemes Ünnepeket és 

Boldog Új Évet Kívánok! 
  

A Röszkei Kaláka Egyesület és a Teleház 
dolgozói Minden Kedves Olvasónak Kellemes 

Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben 
gazdag 2007-es esztendıt kívánnak! 

 
Borbásné Márki Márta, Molnárné Vér Ágnes, 

Perlakiné Ács Mária, Szécsi Andrea 

AGRÁRFÓRUM 
 

Értesítem a település ıstermelıit, hogy 
2007. január 10.-én szerdán délután 4 órakor 

a mővelıdési házban tájékoztatót tartunk az ıstermelıi 
tevékenységgel kapcsolatos adózási és járulékfizetési 
kötelezettségekkel kapcsolatos változásokról, aktuális 

teendıkrıl az APEH munkatársának részvételével. 
 

Kérem, hogy jöjjenek el és tegyék fel kérdéseiket a 
témával kapcsolatban. 

 

Szabó Károly 
falugazdász  

 



TISZTELT RÖSZKEI POLGÁROK! 
 

Nagyon köszönöm Önöknek, 
hogy 2006. októberében a 
megye lakóinak többsége a 
polgári oldalt támogatta, és 
hálásan köszönöm külön-külön 
mindenkinek, aki tett is azért, 
hogy minél többen fejezzék ki 
akaratukat az urnáknál. 
Októberben új összetételő, új 
szellemiségő közgyőlés állt fel 
Csongrád megyében. Remélem, 
hatékony és eredményes lesz a 
munkánk, amellyel Csongrád 
megyét, annak településeit, 

lakóit szeretnénk szolgálni. Bízom benne, hogy az elkövetkezı négy 
év alatt ezt minden megyei választópolgár személyesen is meg fogja 
tapasztalni, hiszen a munkánk értelme ez: szolgálni a megye, az 
egyszerő emberek boldogulását. 
Sajnos, a Csongrád Megyei Közgyőlés is takarékoskodni 
kényszerül, de kijelenthetem: ezt magunkon kezdtük. Tízmillió 
forintot spóroltunk meg azon, hogy nem vásároltunk autókat, pedig 
a költségvetésbe elıdeink ezt betervezték. Nem vásároltunk 
bútorokat sem, és visszafogtuk a hivatal kiadásait, hogy 
biztosíthassuk intézményeink mőködését. Sajnos, a gazdasági 
feltételek egyre rosszabbak. Az állami pénzekbıl jövıre még 
kevesebb jut a Csongrád Megyei Önkormányzatnak, 1,4 milliárddal 
kevesebb, mint 2006-ban. Ez hatalmas pénz, és nagyon fog 
hiányozni! Mi azonban minden erınkkel azon leszünk, hogy a 
megszokott színvonalú ellátást biztosítsuk intézményeinkben: 
iskoláinkban, szociális otthonainkban, kórházainkban. Nem mi 

okoztuk a nehéz helyzetet, de nekünk kell rendbe hoznunk, 
amennyire csak lehet. 
Ám szeretném, ha a Csongrád Megyei Önkormányzat nem csupán 
intézményfenntartóként mőködne. A „megyének” kezdeményeznie 
kell, dinamikusan fellépni, a jó ügyek mellé állni. Szeretném elérni, 
hogy ne csak saját településüket érzékeljék létezıként a lakók, 
hanem a szolgáltató megyei önkormányzatot is.  
Az elsı intézkedéseken már túl vagyunk. Ígéretemhez híven 
igyekszem a pártpolitikai vitákat dolgozószobám ajtaján kívül 
rekeszteni. Elindítottam például a kistérségi vezetı polgármesterek 
találkozóját. Párt-hovatartozástól függetlenül sikerült egy asztalhoz 
ültetnem ıket, annak érdekében, hogy a megye egységes 
koncepcióval indulhasson versenybe a fejlesztési pénzekért. Bízom 
abban, hogy a törekvések eredményét a mostani nehéz körülmények 
ellenére mindannyian érezni fogjuk. 
Karácsony közeledtével a Csongrád Megyei Közgyőlés nevében 
áldott, békés, szeretettel teli ünnepet kívánok Önöknek. Remélem, 
az egész évi küzdelmeket, nehézségeket, könnycseppeket feledteti e 
néhány ünnepi nap. Templomainkban a Megváltó születését 
ünnepeljük, aki elhozta a fényt és a reménységet, aki életét adta 
bőneinkért. A legszebb ünnepünkön, képzeletbeli, közös 
karácsonyfánk elıtt állva kívánok a jövı esztendıhöz 
mindannyiunknak erıs hitet, kitartást és jó egészséget, hogy 
családunkban és munkánkban helyt állhassunk!  
 
Magyar Anna 
a Csongrád Megyei Közgyőlés 
elnöke 

 
 
 

HÍREK A BERETZK PÉTER TERMÉSZETVÉDELMI KLUB 2006. ÉVI EREDMÉNYEIR İL  
 

 

Egyesületünk célja a természetvédelem iránti figyelem felkeltés, a 
fenntartható fejlıdés gondolatának, a környezettudatos életmód 
gyakorlati lehetıségeinek terjesztése, valamint a fogyasztási 
szokások megváltoztatása. További célunk a lakosság, az 
önkormányzat környezetvédelmi tevékenységeinek és törekvéseinek 
támogatása, aktív tanácsadás és igénykeltés. 
Ebben az évben régi álmunk vált valóra. Röszke külterületén több 
nagyon értékes természet közeli élıhely található. Ezeket több éve 
tanulmányoztuk, mostanra készültünk el a botanikai és zoológiai 
felvételezéssel, majd a területeket felterjesztettük helyi védettségre. 
Jelentıs természeti ritkaságot találtunk, pl. a fátyolos nıszirom, a 
törpenıszirom, a mocsári kosbor, a kisfészkő aszat egyedeit és sok 
más gyönyörőséget. Ezek a területek a helyi ökoturizmus bázis 
helyei lesznek. Az értékek mentén öt TANÖSVÉNYT jelöltünk ki és 
tavasszal elhelyeztünk két információs posztert, kiegészítve pihenı 
asztallal, a Molnár-réten és a Börcsökszéken. A Molnár réten kis 
csapatunkkal odú parkot is 
épített,  reméljük 
hamarosan lakók is 
beköltöznek. A TÁJBÉLI 
ÉRTÉKEINK munkalap 
győjteményünkkel 
segítjük nevelési 
programokat. Az iskola 
tanulóval sok kellemes 
programot szerveztünk a 
különbözı évszakokban.  
A tanösvény a fejlesztéseket fogjuk a következı évben is folytatni.  
Az „Életünk a Tisza mellett” programunkat nagy érdeklıdés kísérte. 
A Magyarkanizsán szervezett projekttervezési és pályázatíró 
tanfolyamunkkal segítettük a határ túloldalán lévı partnereiket. A 
záró programként Gömörszölısön tartott gyakorlati foglalkozásokon 
sok hasznos ismerettel gazdagodtak a részt vevık. 

A programjaink közül kiemelkedett az Egyedi Tájérték kataszter 
elkészítése, melyben közremőködött Ladányi Zsuzsanna egyetemi 
hallgató régi tanítványunk is. A Mővelıdési Házban megtartott 
Madarak és Fák Napja konferencián 120 fı elıtt mutattuk be. A 
Konferenciánkat megtisztelte a Környezetvédelmi és Vízügyi 
Minisztérium államtitkára Haraszthy László, a Szabadkai magyar 
konzulátus vezetı konzulja Dr. Csige Sándor, Koncz Lázár az 
Oromhegyesi polgármester és sok más kedves környezetvédı 
barátunk. Ezen a szép ünnepen adtuk át a Környezeti Nevelésért 
díjat, Lendvai Máriának, Borbásné Márki Mártának, Kozmáné 
Vastag Juditnak és Dr. Rakonczai Jánosnak megköszöntük 

munkájukat mellyel a 
környezeti nevelés 
ügyét segítették. A rajz 

pályázatunkon 
sikeresen szerepelt 
diákok közül 30 fı 
számára jutalomból 
elıfizettük egy évre a 
Természet Búvár 
folyóiratot. A találkozót 

a Molnár réten finom ebéddel zártuk. Nyáron megtartottuk a 29. 
környezetvédelmi szaktáborunkat. İsszel részt vettünk az országos 
klíma védelmi kampányban. Novemberben az Egészségvédı 
Egyesülettel közösen indítottuk a tankonyha foglalkozásokat. 
Programjainkat pályázati támogatásokból tudjuk megvalósítani. 
Kiemelkedı támogatónk a Környezetvédelmi és Vízügyi 
Minisztérium, a Nemzeti Civil Alap, a Külügyminisztérium, az 1%-
ot felajánlók, a településünk Önkormányzata és intézményei és a 
helyi vállalkozók.  
Minden támogatónknak, partnerünknek és önkéntesünknek kívánunk 
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Sikerekben gazdag Boldog Új 
Esztendıt, az egyesület elnöksége nevében   
     Sára Endréné elnök 



Családsegítıi Suttogások 
 

A község rendszeres szociális segélyben részesülıinek 
elsı csoportja november 13.-án, és 15.-én alapfokú 
számítógép-kezelıi képzésen vett részt. A képzést 
megelızıen a résztvevık kíváncsian várták, hogy milyen 
megpróbáltatások elıtt is állnak. Félnivalójuk azért nem 
volt, hisz köztudott, hogy a mai világban szinte 
nélkülözhetetlen a számítógép megléte és annak bizonyos 
fokú ismerete. Valakinek csak ismétlés volt az egész, de 
valakinek új információkkal szolgált. Az a fél nap amit a 
gép közelében töltöttek lehetıséget adott arra, hogy 
önéletrajzot írjanak és az interneten rákereshessenek a 
különbözı álláskeresı oldalakra. A következı turnus 
december elsı hetében fogja közelebbrıl megismerni a 
számítógép ezen világát. 
A Karácsonyi Ünnepek közeledtével azért nemcsak a 
Jézuska kopogtat be hozzánk, hanem a hideg is. A téli 
idıszak, ebbıl az aspektusból nézve veszélyesnek 
mondható. Ilyenkor különös figyelmet fordítunk azokra a 

családokra, akik lakhatási problémával küszködnek,ahol a 
főtéskérdés nem megoldott vagy hiányos. Felhívnánk 
ezúton azok figyelmét, akik hasonló problémával állnak 
szemben, kérjük jelezzék felénk, semmi esetre se 
veszélyeztessék saját és családjuk biztonságát!  
Minden fiatal számára komoly kihívást jelent, a hogyan 
tovább, kérdése a 8. osztályt követıen. Az általános iskola 
világából kikerülve a pályaválasztás elıtt nincsenek 
könnyő helyzetben. Mellettük szólnak azonban 
rugalmasságuk és fogékonyságuk az új ismeretekre. A 
képességek, az érdeklıdés, a személyes jellemzık 
mélyebb megismerésével a pályák sajátosságainak 
figyelembevételével a tanácskérı számára leginkább 
megfelelı továbbtanulás (gimnázium, szakközépiskola, 
szakmunkásképzı) megválasztásához nyújtunk segítséget.  
 
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Sikerekben gazdag Új 
Évet Kíván szolgálatunk minden dolgozója!  

 

        M e g j ö t t ü n k !  

HÖDÖR SZABINA  
 

Született: 2006. 10. 31. 
 

Anya: Morvai Tímea 
Apa:   Hödör Róbert 

KATONA NAPSUGÁR 
 

Született: 2006. 11. 09. 
 

Anya: Tanács Zsuzsanna 
  Apa:   Katona Tibor 

STRIFLER ZSÓFIA KINGA 
 

Született: 2006. 11. 13. 
 

Anya: Strifler Marianna 
    Apa:   Jani Zoltán 
 

A tanyagondnoki szolgálat kérdıíves felmérést végez a tanyai lakosok körében. A kérdıívben az aktuális problémákról 
szeretne a község vezetése pontosabb képet kapni., A cél az, hogy lakosok véleményét kikérve hogyan tudna az 
önkormányzat hatékonyan javítani, változtatni a tanyán élık helyzetén. A kérdıív lehetıséget ad arra, hogy külterületen 
élık egyéni fejlesztési ötleteiket és felmerülı kéréseiket is megfogalmazzák. A kérdıívekkel mindenkit személyesen 
fogunk felkeresni. 
Mi tanyagondnokok minden nap jelen vagyunk a tanyavilágban, és próbálunk segítni mindenki ügyes-bajos dolgán, 
forduljanak hozzánk bizalommal! Telefonszámunk a Falusi Suttogó hátoldalán megtalálható így telefonon is elérhetık 
vagyunk.  
Már elkezdtük  győjteni a karácsonyi adományokat, amik majd mint már évek óta a tanyai egyedül élık csomagjaiba 
fognak kerülni, amivel reméljük ismét örömet tudunk szerezni idıseinknek! A csomag készítésre arra, hogy 
megajándékozhassuk tanyai idıseinket nagy hangsúlyt fektetünk mert a karácsony a szeretet a gondoskodás az 
ajándékozás ünnepe és adni és örömet okozni jó. Felemelı érzés látni az örömet a tekintetekben amikor a kis 
csomagokat átadjuk, és ezért érdemes dolgozni!  



    

    
NYITVA VAN AZ ARANYKAPU … 

 

Aranykapu helyett a Pagony kapuja nyílt meg úgy a Szülık, Tanítók elıtt, hogy sohasem volt bezárva, csak most hívtuk is 
nevelıpartnereinket hétköznapjainkra. Ünnepekre természetes, hogy mindig is eljöttek, de idén, több év kihagyása után ismét 
próbálkoztunk, nézzék meg, kisgyermekük hogy játszik, s játékában hogy tanul, ahogy mesét elevenít meg, táncos 
játékdalokat főz csokorba, Mikulás-süteményt gyurmázik, görkorcsolyázik. 
Külön-külön invitáltuk hozzánk a legkisebbek, a nagyobbak s a legnagyobbak szüleit, bízva abban, hogy közel azonos korú 
gyermekekkel azonos témákat kínálnak beszélgetésre, elemzésre, örülésre. 
Nagy örömet szereztek az óvoda aprajának, nagyjának, hogy szinte mindenki szabaddá tudta tenni magát, s eljött hozzánk. 
Kevesen mondták még el, de mi láttuk az érdeklıdı, mosolygó, meghatódott tekintetekbıl, hogy jónak tartják ezt a lehetıséget. 
Néhány hónap múlva megismételjük a meghívást, s olyan elfoglaltságba vonjuk majd be a szülıket, hogy egy másik oldalát is 
megtapasztalhassák ovis életünknek, kisgyermeküknek, nevelési programunknak. 
Az iskolai nevelık is vendégeink voltak nevelés nélküli napunkon. Építı gondolatokat, terveket, módszereket cseréltünk az 
Igazgató úrral, Igazgatóhelyettessel, Tanítónénikkel, bízva abban, hogy együttgondolkodásunk, együttmunkálkodásunk még 
jobban megkönnyíti kisgyermekeinknek az átmenetet óvoda-iskola között. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ÉV VÉGE A SZÁZHOLDAS PAGONYBAN… 

 

Ünnep elıtti utolsó ovis napunk december 22-e, péntek lesz. 
Kérjük a kedves szülıket, hogy aki csak teheti, ebéd után vigye haza 
kisgyermekét, hogy 15 óra 30 percre kipihenten tudjanak jönni 
hagyományos TEMPLOMI HANGVERSENYÜNKRE . 
A templomban karácsonyi dalainkat, verseinket adjuk ajándékba 
szülıknek, nagyszülıknek, elıször az óvoda apraja, majd nagyjai. 
A hangverseny végén együtt megyünk át a FALUKARÁCSONYRA , a 
Mővelıdési ház parkjába. Óvodában elıször 2007. január 3-án, 
szerdán találkozunk majd. Ebédfizetés rendhagyóan január 9-én 
lesz a központi óvodában, 10-én a Manótanyán. 
 

Békés, boldog karácsonyt kívánunk Mindenkinek! 

SSSS A K KA K KA K KA K K     
Október végén a sakknapon megtartott versenyen szerény számú játékos 
jelentkezett a játékra. A falubelieken kívül mórahalmi, deszki és tiszaszigeti 
játékos színesítette a mezınyt. A 9 fordulós mérkızések után kialakult a mezıny 
végeredménye. Vér Imre magabiztos játékával megérdemelten végzett az elsı 
helyen, megszerzett 8 pontjával. Újházi Ádám 7,5 ponttal a második helyre 
került. Varga László 6,5 ponttal a harmadik lett. A röszkeiek közül Tumbász 
Péter 4 pontot, Baranyi András 2 pontot szerzett. Az oktatásra már 3. éve 
rendszeresen járó Nagy Dávid is játszott a többiekkel. Ez a megmozdulás 
valójában a sakk népszerősítése miatt lett megrendezve. Ebbıl kifolyólag a 
nézık között foglalt helyet Acsai József és Vigyikán Ádám is. 
Tóth László, fiatalon, tragikus körülmények közt elhunyt sakkozó részére 
szerveztek emlékversenyt. A népes mezınyben megtalálhattunk minden 
korosztálybelit, 7-88 éves korig. A nagy csatározás után Erdıs Péter vehette át az 
emlékserleget 8 pont megszerzésével. A faluból ketten próbálkoztunk jobb 
eredményt elérni. Játékunk és felkészültségünk alapján Vér Imre 5, míg Varga 
László 4 pontot győjtött össze. 
Minden sakkozónak kellemes karácsonyi ünnepeket, valamint sikerekben 
gazdag, boldog Új évet kívánok! 

Varga László 
 

A Csongrád Megyei 
 K E G Y E L E T I  K F T 

 

Teljeskörő TEMETKEZÉSI 
SZOLGÁLTATÁST VÉGEZ! 

 

Temetkezési irodánk:  
Szeged-Dorozsma 

 Széksósi u. 6.  
Tel.: 62/461-039 

Röszkei fiók:  
Felszabadulás u. 109.  

Tel.: 62/273-354 
Szállítási ügyelet: 0-24 óráig: 

06-30/565-8381 és 06-30/565-8378 

 

 

Pataki Sándor háztartási gép szerelı 
Hőtı, fagyasztó, automata mosógép, bojler 

és egyéb háztartási gépek javítása. 
Érdeklıdni: 06-30/911-99-62 vagy 62/281-412 



 
 

I  F J Ú S Á G I      H Í R E K  
 

Az elıre beharangozottaknak megfelelıen, 2006. 
november 24-én ifjúsági kispályás labdarúgó 
bajnokságot rendeztünk Röszkén, a 
Sportcsarnokban, 6 csapat részvételével. A 
csapatokat 2 csoportba soroltuk, ez alapján a 
csoport elsık játszhattak az elsı-második helyért, 
a csoportok második helyezettjei játszhattak a 
döntıben a harmadik-negyedik helyért. A közel 
három órás játékot követıen 19 órakor került sor 
az eredményhirdetésre a mővelıdési házban, ahol 
a következı eredmények születtek. Harmadik 
helyezett lett a CP csapata, Csóré Zoltán 
vezényletével, második helyezett díját vihették haza a Gépállat 
SC csapat tagjai (vezetıjük Újházi Viktor), akiknek lendületes 
játékát nevük is fémjelzi. A Véletlenek csapata állhatott a dobogó 
elsı fokára, jól megérdemelten, amit összehangolt, tudatos 
játékuknak is köszönhettek. Itt a csapatkapitány Makra Péter vette 
át az elsı helyezettnek járó jutalmat Herédi Zoltán ifjúsági 
polgármestertıl. Negyedikként a K.P.V.V csapatnak, ötödikként a 
Kézisek csapatának, és hatodikként a Mátrix csapatnak szólt a 
gratuláció. A torna legjobb játékosa Jernei Dávid, míg a legjobb 
kapusának Szalma Gergı bizonyult. Gratulálok még egyszer 
mindenkinek és köszönetünket fejezzük ki Papdi Lászlónak, aki 

szigorúan végig kísérte, bírálta az ifjabbak 
játékát immár harmadik alkalommal! 
A sok futkosás után jöhetett a vacsora, ami 
egy egyszerő szendvics volt, de azt 
gondolom bıségesen jól lakott minden 
fáradt játékos. A vacsorát hangos, zenés, 
dínom-dánom követett több-kevesebb 
sikerrel! 
December 14-én 17 órától újraindul a 
FILMKLUB, elsı Túl a sövényen címő 
animációs filmünket 17 órától nézhetik meg 
a gyermekek és a gyermeki lelkülető 

felnıttek. Mindenkit szeretettel várunk a karácsonyi alkotóház 
után, a belépés díjtalan! December 22-23-án az ifjúsági 
önkormányzat tagjai és önkéntesei, a Falu Karácsonyán élı 
betlehemi képpel emlékeznek Jézus születésére. Ezeken a 
napokon minden érdeklıdıt vendégül látunk egy pohár forralt 
borra és mézes kalácsra, hogy a közös beszélgetéssekkel, 
emlékezésekkel meghitten ünnepelhessük a Karácsonyt! 
Megragadva az alkalmat,  jómagam és az Ifjúsági Önkormányzat 
nevében mindenkinek Békés, Boldog Karácsonyt, És 
Eredményekben Gazdag, Sikeres Új Esztendıt Kívánunk! 

Molnárné Vér Ágnes 

NÉV FOGADÓÓRA KÉPVISELİK TERÜLETI FELOSZTÁSA 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

Minden héten hétfın 800-tól 12 00-ig a 
Polgármesteri Hivatalban 

 

Barnáné Szabó Tünde 
Minden hónap elsı csütörtökén  
1700-tól 1800-ig a Teleházban 

Rákóczi F. utca 62. számtól végig és 83. számtól végig, 
Retek utca, Rózsa utca, Deák F. utca 1.-21. számig és 2.-26. 

számig 

Csonka Imre 
Minden héten vasárnap 

800-tól 1000 -ig,  
a Felszabadulás u. 139.sz. alatt 

Felszabadulás utca 116.-198. számig és 155.-191. számig, 
Papdi utca, Budai utca, Szabadság utca, Verseny utca, Béke 
utca, Jókai utca, Széchenyi utca, Kossuth utca, Vörösmarty 

utca, Szántó K. J. utca 2. 10. számig 

Dani András 
Minden hónap 16-án  

1600-tól 1800 -ig  
a Dózsa Gy. u. 9 sz. alatt 

Felszabadulás utca 2.-114. számig, Táncsics utca, Dózsa Gy. 
utca, Szegfő utca, Ságvári utca, Petıfi S. 1.-7. számig, 2. 
szám, Kiss utca, Rigó utca, Gorkij utca, Tisza sor 1.-43. 

számig 

Fülöp Pál 
Minden hónap utolsó péntekén  

1700-tól a Mővelıdési Ház kistermében 
József A. utca 22.-50. számig, Rákóczi F. utca 22.-60. számig 
és 41.-81. számig, Lehel utca, Marx Károly utca., Május 1. u. 

Horváth Béla 
Minden hónap elsı péntekén 

1700 -tól 1800 -ig a Teleházban 

Felszabadulás utca 1.-77. számig, Petıfi S. utca 9. számtól 
végig és 6. számtól végig, Szegedi utca 1.-11. számig, 

Rákóczi utca 2.-14. számig 

Molnárné Vér Ágnes 
Minden páros héten pénteken  
1600-tól 17 00-ig a Teleházban 

Felszabadulás utca 193. számtól végig, 200. számtól végig, 
Ady E. utca, Bem utca, Szántó K. J. utca 12. számtól végig, 

Dobó utca, Teréz utca 

Nagy Tibor 
A külterület tanyai képviselıje a közlekedés 

nehézségei miatt a köv. mobil számon érhetı el: 
0670/313-9907 

III.-IV. körzet 

Dr. Tari Zoltán 
Minden hónap  

második szerdáján 1300-1400 -ig  
a II. sz. Háziorvosi Rendelıben 

Felszabadulás utca 79.-153. számig, József A. utca 2.-20. 
számig és 1.-25. számig, Rendelı utca, Szegedi utca 2.-12. 

számig, Rákóczi utca 16.-20. számig 

Toma Gergely 
A külterület tanyai képviselıje a közlekedés 

nehézségei miatt a köv. mobil számon érhetı el: 
0630/299-7579 

I.-II. körzet 

Turó István 
Minden pénteken 1800-2000-ig a József A. u. 20. sz. 

alatt, a Polgárırség iroda épületében 

József A. utca 27.-47. számig, Rákóczi F. utca 1.-39. számig, 
Petıfi S. 32. számtól végig, Vasút utca, Bercsényi utca, 

Pacsirta utca 

Vlocskó Mihály 
Minden hónap elsı szerdán  

1630-tól 1800 -ig az Általános Iskola igazgatói 
irodájában 

Vasúti sín és a Hunyadi J. utca  által határolt terület 

A 2006. november 22-ei testületi ülést követıen a képviselı testület  
az alábbi területi felosztásban hozott döntést. 



          
 

        MENETRENDI TÁJÉKOZTATÓ! 
 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Utazóközönséget, hogy Csongrád megye területére érvényes  
10 számú Hivatalos Volán Autóbusz Menetrend 2006/2007 évi kötete 

 

2006. december 10-tıl érvényes. 
 

Az 5030 Szeged – Röszke, M5 határátkelıhely autóbuszvonalon a fenti idıponttól a Röszke, M5 határátkelıhely és a Röszke, 5 sz. 
fıút aut. ford. (régi határátkelıhely) kiszolgálása módosul.  

 

Az 5031 Szeged – Röszke – Mórahalom autóbuszvonalon a járatok a fenti idıponttól nem térnek be a Népházi elág. elnevezéső 
megállóhelyre. 

 

2006. november 30.       TISZA VOLÁN ZRT. 
 

  



T i s z a  V o l á n 



    
    

November hónapban a településen bőnügyi és közrendvédelmi 
szempontból az alábbi események történtek. 
Bőnügyi események: 
Folyamatban vannak a korábban elrendelt, szakhatósági engedély 
nélkül közterületen, és magánterületen a Hulladékgazdálkodási tv.-ben 
felsorolt tárgyak jogellenes elhelyezése kapcsán, a hulladékgazdálkodás 
rendjének megsértése bőncselekmények miatt indított nyomozások. 
November elején a Röszke FEP-en, a gépkocsi parkolóban veszítette el 
tulajdonosa a NOKIA 6230. típusú telefonkészülékét, amit mindeddig 
nem szolgáltattak vissza részére. A készülék értéke 25.000.-Ft. 
Állatkínzás vétség gyanúja miatt indított hatóságunk nyomozást egy 
Röszkén lakó személy ellen, aki kutyáját – a megállapított 
szakvélemény alapján – egy hegyes tárggyal oly módon bántalmazta, 
hogy az állat a sérüléseibe belepusztult. 
Az utóbbi eset ismertetése kapcsán, az Állatkínzás bőncselekményét az 
követi el:  
266/B. § (1) Aki 

a) gerinces állatot indokolatlanul oly módon bántalmaz, vagy 
gerinces állattal szemben olyan bánásmódot alkalmaz, amely 
alkalmas arra, hogy annak maradandó egészségkárosodást vagy 
pusztulását okozza,  

b) állattartóként, háziasított emlısállatot vagy az ember 
környezetében tartott veszélyes állatot előzi, elhagyja vagy 
kiteszi,  

vétséget követ el, és két évig terjedı szabadságvesztéssel, közérdekő 
munkával vagy pénzbüntetéssel büntetendı. 
(2) Az (1) bekezdés szerint büntetendı, aki a vadászatról szóló törvény 
által tiltott vadászati eszközzel vagy tiltott vadászati módon halászik 
vagy horgászik. 

A fent említett mobilkészülék elvesztése kapcsán, tájékoztatásul 
közöljük, hogy a talált tárgyakkal kapcsolatban állampolgári kötelesség 
az, hogy a talált idegen dolgot 8 napon belül a tulajdonosának, vagy 
amennyiben az nem állapítható meg, úgy a hatóságnak át kell adni. 
Ellenkezı esetben – értéktıl függıen – a találó a jogtalan elsajátítás 
bőncselekményét, vagy szabálysértést valósít meg. Ezúton tájékoztatjuk 
a Tisztelt Lakosságot, hogy az elmúlt hónapban is szolgáltattak be 
hatóságunkhoz talált mobiltelefont és kerékpárokat, amelyeket 
továbbítottunk a Röszke Község Önkormányzatához. A gazdátlan 
tárgyakért mindeddig nem jelentkeztek aggódó tulajdonosaik. Kérjük 
Önöket továbbra is, hogy a felsorolt bőncselekmények, vagy a még 
tudomásunkra nem jutott hasonló esetek kapcsán, amennyiben 
érdemleges információval rendelkeznek, úgy azt jelezzék felénk. 
Közbiztonság-közlekedési események: 
A téli idıszak beálltával fokozottan érvényesül a közutakon a látási-, 
forgalmi-, és út viszonyoknak megfelelı közlekedés kihangsúlyozása. 
Így különösen a megfelelı sebesség megválasztása, a biztonságos 
követési távolság betartása, az elıírt világító berendezések használata 
(kerékpárosok esetében a jól láthatósági mellény viselése), a jármővek 
fékrendszereinek, gumik állapotának ellenırzése. 
Különösen kérünk minden közlekedıt arra, hogy a már korábban, 
többször emlegetett, településünk fıutcáján történı közlekedés során, 
fokozott figyelemmel és körültekintéssel haladjanak. Az övezetben 
mindenképpen számolni kell az úttesten áthaladó, álló gépkocsik mögül 
kiszaladó gyerekekkel, tömeges kerékpáros közlekedéssel.  
Mindenki tartsa szem elıtt azt, hogy a figyelmetlenségbıl 
bekövetkezett nem kívánt események, visszafordíthatatlanok! 
 

Köszönjük együttmőködésüket, balesetmentes közlekedést! 
 

Röszke Rendırırs munkatársai 
 
 

HASZNOS INFORMÁCIÓK ÉS VÁRHATÓ VÁLTOZÁSOK AZ AKG PR OGRAMMAL KAPCSOLATBAN 
 

Az alábbi témáról részletesebben a 2006. DECEMBER 18-ÁN (HÉTFİN) A RÖSZKEI MŐVELİDÉSI HÁZBAN 18 órakor megrendezésre 
kerülı elıadáson számolunk be. Az elıadásra minden érdeklıdıt sok szeretettel várunk. 

 

Tisztelt Gazdálkodók! Mostani cikkünkben, az AKG Programmal 
kapcsolatos új információkról szeretnénk beszámolni. Továbbá 
tájékoztatjuk Önöket az elıírások változásáról és a program jövıjérıl, 
különös tekintettel a 2007-2013 közötti Nemzeti Vidékfejlesztési Terv 
(NVT) jelenlegi elnevezése alapján Új Magyarország Program 
lehetıségeirıl.  
Az aktuális információkkal kezdve nagyon lényeges tudnivaló, hogy a 
gazdálkodási napló formátuma megváltozott a változást a 2006/67 FVM 
rendelet szabályozza. A változás a jövı évtıl lép életbe. A rendelet 
kimondja, hogy 2006 augusztus 31-tıl a gazdálkodási naplót, új címre 
kell beküldeniük 2006. december 31-ig, (gazdálkodási naplót számlák 
nélkül ajánlottan) a Növény és Talajvédelmi Központi Szolgálat 1118 
Budapest Budaörsi u. 141-145. A 2006-2007-es évben a gazdálkodási 
napló új formátumát kell használni, az új gazdálkodási napló letölthetı 
az FVM oldaláról (www.fvm.hu), illetve beszerezhetı az NVT-
tanácsadóktól. Természetesen amennyiben bármilyen problémájuk 
felmerülne, akkor is nyugodtan keressenek meg minket, örömmel állunk 
rendelkezésükre. 
A gazdálkodási naplónak a kitöltési útmutatója szintén megtalálható az 
FVM honlapján.  
A minisztérium pénzhiányra (államháztartás nehéz helyzetére) 
hivatkozva, még a nyáron leállította a programok közötti váltás 
lehetıségét – alsóbb szintő programból felsıbb szintő programba pl: 
szántóföldi alapból integráltba történı váltás –. Reméljük, hogy ez a 
lehetıség a jövı 2007-es évben ismét meghirdetésre kerül.  
A gazdaképzés során a Minisztérium által kiadott kiadványban 
bemutatásra került az Eu-hoz benyújtott jogszabály módosítás anyaga, 
mely fıképpen a Helyes Gazdálkodási Gyakorlat (HGGY) elıírásait 
érinti. A tervezett változások melyek sok problémánkat megoldanánk 
monokultúra stb. sajnos még nem léptek életbe ezért minden más 
információ ellenére a jelenlegi HGGY a hatályos és a gazdáknak ez 
alapján kell eljárniuk. Természetesen amint a változások életbe lépnek 
ismét informálni fogjuk önöket.  
Szintén érdeklıdésre tarthat számot, hogy a jelenlegi helyzet alapján 
lehetséges, hogy az NVT (AKG) tanácsadói rendszer megszőnik 2006. 

december 31-vel. A döntéshozó elképzelése szerint a tanácsadó rendszer 
felszámolásával egy idıben egy új tanácsadói szolgálat jön létre, amely 
az elképzelések szerint biztos hátteret nyújt a gazdák gondjainak 
megoldásához. Személyes megítélésünk szerint az említett tanácsadói 
rendszer mely az NVT tanácsadókat hívatott pótolni nem fog mőködni 
2007 januárjában, mivel még az sincs meghatározva, hogy melyik 
szervezet és milyen feltételek mellett fogja végezni a tanácsadást. 
Nagyon sajnáljuk, hogy ismételten egy a gazdákat ingyenesen segítı 
intézményt szüntetnek meg és ezzel a gazdatársadalom versenyképessége 
tovább gyengül. 
Az aktuális információk után szeretnénk önöknek bemutatni az idáig 
megismert távlati fejlesztési célokat.  
A jelenlegi információk alapján az AKG Program következı 
meghirdetésére legkorábban 2009-ben kerül sor. 2009-ig nem várható 
semmiféle lehetıség a gazdálkodók számára az AKG Program keretein 
belül. Az AKG program tovább fog módosulni, eddig nem teljesen 
körvonalazott célprogramok fognak bekerülni a programba (alternatív, 
specifikus természetvédelmi szintek) a korábban már mőködı integrált 
és ökológiai célprogram mellett. Az alap szántóföldi célprogram a tervek 
szerint meg fog szőnni helyébe a NATURA 2000 kerül.  
A KAT (Kedvezıtlen Adottságú Területek) 19-es, illetve 20-as cikkelye 
alapján bevont területek kijelölése és feltételrendszere is változni fog. A 
változás a gazdák szempontjából várhatóan pozitív irányú lesz, mivel 
mind a programba bevonható területek nagysága mind, pedig a 
támogatás nagysága növekedni fog. A program elıírásai lehetıvé fogják 
tenni az ésszerőbb gazdálkodást, mivel várhatóan a termeszthetı 
növények sorába a búza és kukorica is vissza fog kerülni – azzal a 
megkötéssel, hogy kizárólagosan ipari illetve energetikai célra lesz 
felhasználható. Azzal kapcsolatban, hogy a KAT elıírásinak változása 
mikor fog életbe lépni még nem rendelkezünk információval, de 
valószínősíthetı, hogy legkorábban 2007 végén vagy 2008-ban. 
Reméljük, hogy e rövid cikk keretében hasznos információkkal tudtunk 
szolgálni a gazdálkodók számára. Mindenkinek kitartást és eredményes 
gazdálkodást kívánunk. 

 

Antal Sarolta            Motika Dezső     Sződi Szilvia 

   NVT-tanácsadó                NVT-tanácsadó                       NVT-tanácsadó

KÉK HÍREK  
 



Az ábrába írandó 6 betős válaszok 
találkozási pontjukon, mint a láncszemek 
egymásba kapcsolódjanak s a legszebb 
emberi érzést adják megfejtésül. 
1-2 ábrát, rajzot kifest + nem nedves 
2-3 kerek péksütemény + harmatosan friss 
3-4 versenyben megszerez + nıi név 
5-6 levélmintázat + tőzbe rak 
6-7 Róma folyója + becézett nıi név 
7-8 eltanácsol + épületszint 

Oszd fel az ábrát három egyenes vonallal 
úgy, hogy 4 egyenlı derékszögő 
háromszöget kapjál s mindegyik 
háromszögbe egy-egy fenyıdísz, gyertya 
és csillag is kerüljön. 
 

Töltsd ki az ábrát ötbetős szavakkal a 
meghatározások szerint, de légy óvatos, mert 2 
szót középrıl kifelé haladva kell beírnod. 
1. Nagyobb helyiség a suliban.2. Elhibáz, 
elpuskáz.3.Labdát gördít.4. Teljesen 
kifejlett.5.Iskolai oktató.6.Hátrafelé 
megy.7.Életben tart.8. Földet ugarol. 
A külsı körben a megfejtés. 
 

Helyezd a mozaik darabkákat az ábrába úgy, 
hogy minden vízszintes sorban értelmes szó 
keletkezzen. Ha jól dolgoztál, a kis karikával 
jelzett függıleges sorban kialakul a megoldás. 
 

* 
 
Ugye, kitőnıen szórakoztál? Ám, ha nyerni 
is szeretnél, írd föl egy füzetlapra a 
megfejtéseket s tedd borítékba. Neved, 
címed ne felejtsd el föltüntetni Kívül a 
borítékra csak ennyit írj: SUTTOGÓ, TINI 

OLDAL. Hozd be a Teleházba s várd a 
januári számot, mert abban olvashatod a 
nyertes nevét. 

Turucz József 
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Ünnepi rejtvényünk kiemelt soraiban Lászlóffy Aladár Fenyı címő költeményének négy sorát idézzük. 
Elızı feladványunk helyes megfejtése: Élj úgy, hogy ne vegyenek észre ott, ahol vagy, de hiányozz onnan, ahonnan elmentél. 
Nyertesünk: Domonkos Vilmosné (Röszke, Táncsics u. 32.) a Teleházban veheti át nyereményét. 
Turucz József 

 
A Gabona-Komplex 

Kft. röszkei 
telephelyére keres az 

alábbi munkakörökben 
szakképzett 
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• Rakodógép kezelı 
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kezelı 
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Tel.: 20/591-3477 
 
 

"Savanya"  
SAVANYÚ 

KÁPOSZTA és 
HASÁB KAPHATÓ.  

Rég megszokott 
minıség, régi áron. 
 Érdekl ıdni lehet: 
József Attila u.12.  

Tel.: 272-749  
 
 

Termıföldet 
bérelnék! 

 

Érdeklıdni: 
Tóth Károly 

0630 345 60 48 

Tóth Tibor 
0670 242 32 85 
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ERDEI ISKOLÁBAN VOLTUNK ÉS ODA KÉSZÜLÜNK 
 

Egyszer volt, hol nem volt - volt egyszer egy iskola. Nem, nem a kerek 
erdı kellıs közepén, még csak nem is az erdı közelében – 
hanem………….. 
 „Az erdei iskola: sajátos, a környezet adottságaira építı nevelés- és 
tanulás-szervezési egység. A szorgalmi idıben megvalósuló, 
egybefüggıen többnapos, a szervezı oktatási intézmény székhelyétıl 
különbözı helyszínő tanulásszervezési mód, amelynek során a tanulás a 
tanulók aktív, cselekvı, kölcsönösségen alapuló együttmőködésére 
épül. A tanítás tartalmilag és tantervileg egyaránt szorosan és szervesen 
kapcsolódik a választott helyszín természeti, ember által létesített és 
szociokulturális környezetéhez. Kiemelkedı nevelési feladata a 
környezettel harmonikus, egészséges életvezetési képességek 
fejlesztése, és a közösségi tevékenységekhez kötıdı szocializáció”. 
Az erdei iskolában a „máshol-lét” élményének hatására felbomlanak a 
hagyományos iskolai tanulásszervezési formák keretei, ezzel az erdei 
iskola azok korlátait túllépni, meghaladni is képes.  
Nem pusztán ökológiai ismeretszerzésre, a természeti és épített 
környezet vizsgálatára van itt mód, hanem a gyerekek számára addig 
alig, vagy csak felületesen ismert kultúrák, emberi kapcsolatok, 
életvitelminták megismerésére is. 
Az erdei iskola oktatási célja: 

� Hazánk tájainak, természeti és gazdasági földrajzának 
megismerése. 

� Történelmi múltunk, hıseink, megidézése, megismerése. 
�  Néphagyományokat bemutatva a népi építészet, 

kézmővesség, népviselet, népköltészeti ismeretek 
elmélyítése. 

�  Kulturális örökségünk megismerésén keresztül példaadás.  
Az erdei iskola nevelési célja: 

� A tanulókat önállóságra, önfegyelemre nevelése.  
� Tiszteljék társaikat, hajtsák végre a kiadott utasításokat.  
� Védjék a természetet, ne bántsák a növényeket, állatokat.  
� Legyenek büszkék természeti értékeinkre, s tegyenek meg 

mindent a természet védelmében.  
Az Erdei Iskolai programot iskolánk pedagógiai- és a környezeti 
nevelési programja 2004 óta tartalmazza.  Nagy örömömre, mivel 
ennek a mozgalomnak én már 1992 óta híve vagyok. Hiszem azt, hogy 
ez a korszerő projekt oktatás nagy lehetısége. 
Amirıl a tanárok az iskolában mostanában beszélgetnek: 
Nem az a kérdés, hogy szervezzünk-e, hanem az, hogy mibıl és hogyan 
szervezzünk Erdei iskolát. Tudjuk, hogy ez a tanulásszervezési forma 
nem cél önmagában, hanem eszköz. 
Kérdéseink: 

�  Mit várunk a programtól?  
�  Hogyan tudjuk ezt megvalósítani?  
�  Melyek azok a tanulói képességek, amelyek ott 

fejlıdhetnek?  
�  Hogyan alakulhat a tanulók személyisége? 
�  Hogyan formálódhatnak közösségeik?  
�  Mikor menjünk? 
�  Az Erdei iskolában kínált ismeretek tananyaggá válnak-e? 

A tanév folyamán a programra készülve meghatározzuk:  

� azokat a képességeket, amelyeket ott fejleszteni szeretnénk,  
� azokat a tevékenységeket, melyek gyakorlásával elérhetjük a 

fejlıdést, 
� azokat az ismereteket, amelyeket a terepen meg kívánunk 

tanítani, 
� azokat a tanulási módokat, amelyek segítségével ezek 

eredményesen elsajátíthatók,  
� azokat a helyzeteket, élményeket, amelyek megélésével 

alakítható a közösség. 
� az erdei iskola programja során több lehetıség adódik az 

önálló és csoportos felfedezı, megismerı tevékenységekre, a 
meglévı ismeretek alkalmazására és bıvítésére. 

� Tudjuk, hogy az erdei iskola a tanulási kudarccal, 
magatartási, beilleszkedési problémával küzdı tanulók 
speciális fejlesztésére is használható, végig gondoljuk mit 
tehetünk az ı érdekükben. 

Az erdei iskolai és a hagyományos tantermi tanítás közötti legfontosabb 
különbség, hogy ott a tanulás szerves részévé válik a környezet és az 
ember kapcsolatának megértése. 

Az elızı években két nagyon szép programot sikerült 
megvalósítanunk: 
1. „ Így éltek eleink a Kiskunságban” 

• Ahogyan  Petıfi Sándor látta a Kiskunságot. 
2. „ÍGY ÉLTEK ELEINK A KÁLI MEDENCÉBEN“ 

• „A kicsiny szép“ házak országa, járjunk csodájára. 
A program elıkészítésekor különös tekintettel készültünk a 
Káli-medence természeti kincseinek megismertetésére, a 
tanulók figyelmét felhívtuk a kiemelkedı  geológiai értékekre 
és a medence jellegre.  

Izgalmas programjaink voltak:  
− Kızettúra a Kıtengerben 
− Túra a Hegyestőre,  
− A Fekete hegy túraösvényein,  
− Történelmi emlékek, 
− Vizsgáltuk, hogyan gazdálkodtak mivel foglalkoztak 

mibıl éltek az itt lakó emberek, hogyan befolyásolta 
életüket a közvetlen természeti környezetük.  

− Élıhelyek vizsgálata a Káli medencében. Számomra is 
nagy élmény volt látni virágzáskor a lisztes kankalint.  

−  
 
A felkészülésbe bevontuk a szülıket, tartottunk a témában szülıi 
értekezleteket, ahol bemutattuk a Erdei Iskola lényegét fontosságát, 
kértük a segítségüket, szakmai támogatásukat és anyagi 
hozzájárulásukat. 
Ebben az évben is kérjük, kedves Szülık az Önök segítségét és 
támogatását.  
 

Sára Endréné tanár, a program vezetıje 

 
 

Pálos kolostor templomában 

Pihenı a Fekete hegyen 

Hegyestő lábánál 
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december 

A színfalak mögül… 
 

Az Október 23-ai ünnepségre a 8., 7. és a 6. osztály tanulói közül 
kerültek ki a szereplık. A segítségünkre Dudás Zoltán tanár úr, 
Ábrahám Judit tanárn ı és Ábrahám Gyöngyi a Petıfi Sándor 
Mővelıdési Ház vezetıje volt.   

Elsı héten kiosztották a szerepeket, majd elkezdtük próbálni. 
Eleinte nem mentek zökkenımentesen a próbák. Voltak, akik el sem 
jöttek, és voltak, akik késtek a próbáról. Versek tanulása, szerepek 
magolása és szövegek gyakorlása következett. A második hétre már 
mindenki tudta saját szövegét és szerepét. Egy kis idı elteltével úgy 
gondoltuk, hogy vasárnap is szükségünk van próbára. 

Két hétig a szövegek hangsúlyozását gyakoroltuk, majd a 
felállást a színpadon (mind a kettı elég nehezen ment). A felállást 
minden próbán többször megismételtük, de viszont a szerepe már 
mindenkinek jól ment. Az utolsó héten megkapták a lányok és fiúk a 
ruhájukat, csak a versmondók és a narrátorok nem kaptak jelmezt. 
Nekik fekete-fehér ünneplı öltözetben kellett jönniük. 

Köszönjük a szereplés lehetıségét Dudás Zoltán tanár úrnak, 
Ábrahám Judit tanárnınek és Ábrahám Gyöngyinek (fıleg neki, hisz 
mindig ott volt a próbákon és kibírta velünk 2 óra hosszáig). Köszönjük 
még azt, hogy ilyen sok mindent megtudhattunk 1956. Október 23-ról 
és arról, hogy MI TÖRTÉNT AKKOR RÖSZKÉN. 

A 8. évfolyamok nevében: 
E.V.E. 

 
 

 

M o Z i - F ü r k é sz ı! 
 
 
 

              Szabadság, Szerelem 
1956. Magyarország csupán egy kis csatlósállam 
a szovjet blokkban, de nagyhatalom is: vízilabda-
válogatottja verhetetlen. A pólós srácok a 
vasfüggöny mögött is az élet császárainak érzik 
magukat; élvezik a sikert és a lányok rajongását, 
magabiztosak és összetartók. Eddig egyetlen 
egyszer veszítettek: 1955-ben, amikor egy 
moszkvai mérkızésen a bíró nem engedte ıket 
gyızni. Mindannyian a visszavágásra, az '56. 
novemberi melbourne-i olimpiára készülnek. Ám 
a történelem alaposan összekavarja a terveiket. 
Budapesten kitör a forradalom. A csapat fiatal 
sztárja, Karcsi és barátja, Tibi belekeveredik az 
utcai eseményekbe. Eleinte csak a kalandot 
keresik. Karcsinak megakad a szeme Vikin, a 
harcias mőegyetemista lányon és a nyomában 
járva eljut a forradalom legfontosabb 
színhelyeire: ott van a Kossuth téren, majd a 
Rádió ostrománál is. 

NaWen 
 

FELFORDULT  VILÁG! 
Ebben a világban minden a feje tetejére áll. 

Itt a villamosok gumikeréken járnak, a buszok pedig sínen, a 
kézfogás helyett lábfogás van. Az iskolában vicceket tanítanak. 
Csak hétvégén van tanítás. Nyáron az emberek síelni mennek, 
télen pedig pálmafák között vannak. Itt a nyúl viszi a puskát és 
kergeti a vadászt. Ebben a világban villával eszik a levest és 
kanállal a húst. 

Hát így néz ki ez a felfordult világ. Én biztos nem szeretnék 
így élni 

Kiss Tímea 4.o. 
 

     

Felfordult a világ 
Egyszer csak felfordult a világ. Semmi sem volt ugyanaz. Az 
emberek kézenállva jártak. A kutyák a Délmagyarországot 
olvasták a hintaszékben. A felnıttek még cumiztak és 
pelenkájuk volt. A lovak elkezdtek ugatni és én nagyon 
megijedtem. A házak fejjel lefelé voltak. Ez is nagyon rémisztı 
volt. Remélem soha nem fog felfordulni ez a világ. Maradjon 
olyan amilyen! 

Csizmadia Renáta 4.o. 



 
Vicces 

VÁLOGATTUK A TÉLAPÓ 
LEVELESLÁDÁJÁBÓL 
Kedves Télapó! 
Egy olyan G.I. Joe-t hozzál, ami tud úszni a víz alatt, és 
van szigonypuskája, és jó nagy kése, és ki van képezve 
gerilla harcmodorból, és simán megöli bármelyik 
ellenséget! 
- Gergı 
Kedves Gergı! 
Kissé agresszív vagy, fiam. Belıled vagy terrorista lesz, 
vagy bérgyilkos, és tulajdonképpen egyik sem sokkal 
jobb a másiknál. Mit szólnál inkább egy kanna 
benzinhez, és egy doboz gyufához? Van egy érdekes 
kísérlet ezzel kapcsolatban, majd mellékelem a leírást. 
- A Télapó 
 
Kedves Télapó! 
Szeretnék egy hajós Barbiet, egy autós Barbiet, egy 
síelıs Barbiet, egy repülıgépes Barbiet, egy motoros 
Barbiet és egy diszkós Barbiet! Mást nem. 
köszi: Kati 
Kedves Kati! 
Eszedbe jutott már, hogy diplomás Barbie miért nem 
létezik? 
- A Télapó 
 
Kedves Télapó! 
Te hány kiló vagy? Nem gondolkodtál még rajta, hogy 
fogyókúrázz? Mi van, ha egyszer beszorulsz a 
kéménybe? 
- Bence 
Kedves Bence!  
Mi van ha egyszer bepöccenek, és taposóaknát viszek 
neked karácsonyra? 
- A Télapó 
 
Kedves Télapó! 
Mit szeretnek enni a rénszarvasaid? Csak azért 
kérdezem, mert gondoltam, ık is elfáradnak, és 
megéheznek, és gondoltam nekik is kedveskedek majd 
valami harapnivalóval. 
- Áron 
Kedves Áron! 
Idén újítottam, és nem rénszarvasokkal érkezem, hanem 
grizli medvékkel. Kötözd ki magad a 
gesztenyefátokhoz, ha kedveskedni akarsz nekik! 
- A Télapó 
 
Kedves Télapó! 
Szeretnék egy robogót, egy új számítógépet, egy új 
szobát, egy nyaralót a Balcsira, amihez csak nekem van 
kulcsom, egy pénzzel teli bankkártyát, egy új 
mobiltelefont (kamera is legyen rajta!), és egy dévédé 
lejátszó sem ártana. Várlak! 
- Tomi 
Kedves Tomi! 
Várjál csak, ha nagyon nincs jobb dolgod. 
- A Télapó 
 
Kedves Télapó! 
Te tényleg létezel, vagy ez csak átverés? Van feleséged? 
Miért nem ı hozza az ajándékokat? Unokáid vannak? 
Mit kapok idén?  
- Erika 
Kedves Erika! 
Létezem. Nincs. Mert nincs. Nincsenek. Semmit. 

A HírNewzó híreit nyúzták: 
Kovács Krisztina (Sissy), Szabó Ella (Elle), Forgó Lilla (Lia), 
Gyıri Ivett (E.V.E.), Kothencz Bernadett (Detty), Németh Melinda 
(@lolloth@), Kovalik Klaudia (Di@), Szécsi Zsanett (NaWen), 
Kéri Kitti (Kitty) 
A HírNewzókat nyúzta: Tóthné Gál Kinga tanárnı. 

3 éves a HírNewzó! 

Kíváncsiak voltunk évfordulónk alkalmából, hogy mennyire 
tetszik a Hírnewzó az olvasóknak. Ezért készítettünk egy 
közvélemény-kutatást. Hasznos válaszokat kaptunk és 
ígérjük, hamarosan megvalósítjuk ıket. 
Kissné Veres Györgyi (angol tanárnınk): ,,Tetszik, hogy mindig 
találok aktuális híreket az iskoláról, versenyekrıl. Hiányolom 
viszont azt, hogy nincs benne elég gyermekmunka, hiszen 
írhatnának verseket, fogalmazásokat a tanulók. Gondolataikat is 
leírhatnák a szóban forgó dolgokról. Lehetne benne több mozi és 
filmajánló is. A nyolcadikosok írhatnának arról, mit képzelnek el 
a jövıben, mit szeretnének csinálni.” 
Nagy Ágnes (magyar tanárnınk):,,Szeretem a vicceket, azokat 
mindig elolvasom. Amit viszont hiányolok az, hogy nem írnak az 
újságba gyermekprogramokról. Akár lehet Szegeden, akár 
Röszkén, csak adjunk tippeket a diákoknak, hol töltsék szabad 
idejüket. Lehetne még benne mozi ajánló aktuális filmekrıl.”  

6.a o. 
Tetszik: A viccek! 

Hiányol: Több kép legyen az iskolai rendezvényekbıl! 
8.a. o. 

Tetszik: Szép lett az oldal az újított formájában! 
Hiányol: Több sportról való dolog legyen benne! 

7.a. o. 
Tetszik: Írjatok állatokról! 

Hiányol: Több vicc! 
5. o. 

Tetszik: Viccek! 
Hiányol: Egy ötlet: Hol lehetne állatokat örökbe fogadni? 

8.b. o. 
Tetszik: Jó képek szoktak benne lenni! 

Hiányol: Jó vicceket! 
6.b. o. 

Tetszik: Autogramcímek! 
Hiányol: Több vicc! 

7.b. o. 
Tetszik: Autogramcímek! 

Hiányol: Több hír és esemény! Több vicc! 
Lia és E.V.E. 

 

Mikulás 

 
Volt egyszer egy Mikulás, 
úgy hívták, hogy Barnabás. 
 
Neki volt két krampusza, 
mindkettı mókás figura. 
 
Bedobták az ajándékot a kéménybe, 
a gyerekek nagy örömére. 
 

Ebben az évben jól viselkedtek, 
a Mikulás megajándékozta ıket szeretettel. 

 
Ti is ilyen jók legyetek, 

hogy kapjatok sok mindent. 
 

Gutási Anett 4.o. 
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Nyugodjék békességben! 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
    

A r a n y  A B CA r a n y  A B CA r a n y  A B CA r a n y  A B C     
 

A 
Amit nem kívánsz magadnak, 
Te se tedd embertársadnak, 
Atyádat, anyádat tiszteld, 
Hogy Isten áldását megnyerd. 
B 
Becsüld meg az embereket, 
Úgy nyersz te is becsületet. 
Nyájas, szíves, ne légy kevély, 
Mindenkivel békében élj. 
C 
Célod mindig nemes legyen, 
foltot ne tőrj a lelkeden. 
A tiszta lelkiismeret 
Bizonyosan menybe vezet. 
D 
Dolgos, gondos, szorgalmas 
légy, 
Minden munkát jó kedvvel 
tégy. 
Amit véghez kell vinned ma, 
Sose halaszd azt holnapra. 
Minden gonoszság kezdete 
A henyélés szeretete. 
E 
Erıs lélek legyen benned, 
Nem kell mindent észrevenned. 
Ne csüggedj el ínségedben, 
Folytasd tiszted, bízz Istenben. 
F 
Fogadást csak okosan tégy, 
Hogy aztán szódnak ura légy. 
Esküvést ritkán végy szádba, 
Soha ne esküdj hiába. 
Ha esküdni mersz hamisan, 
Megver bőnöd bizonyosan. 

G 
Gondolj mindig jó lélekkel 
Az elhagyott szegényekkel. 
Ha megáldott Isten téged, 
Nyújts másoknak segítséget, 
Mert nem tudod te is végre 
Nem szorulsz-e segítségre. 
H 
Ha valaki jót tett veled, 
Te azt soha el ne feledd. 
A rosszért is jóval fizess, 
Hogy Istennél kedves lehess. 
İ mindnyájunk édes Atyja, 
Oktalan ki ezt tagadja. 
J 
Járj el az Isten házába, 
Oda sose jársz hiába. 
Öntsd ki szíved Isten elıtt, 
És nyersz tıle áldást, erıt. 
És míg ott vagy légy csendesen, 
Viseld magad figyelmesen. 
Ne suttogj és ne sugdolózz, 
Szemeiddel ne kalandozz. 
Épülj a jó tanításon, 
Ne járjon az eszed máson. 
A templomban maradj végig, 
Az utolsó éneklésig. 
K  
Kövesd a szép igazságot, 
Kerüld a rút hazugságot, 
Aki egyszer hazudni mer, 
Hitelt többé nem könnyen nyer. 
L  
Légy gyors munkás és hív 
szolga, 
Az ilyennek jól megy dolga. 

Aki tanulni nem szeret, 
Felnıtt korában bánja meg. 
M  
Megbántódon ne állj bosszút, 
Békességre ez legjobb út. 
Kész légy jussodból engedni, 
Minthogy mással perlekedni. 
Csekélységen fel ne akadj, 
Éktelen szóra ne fakadj. 
A rossz ember vétkét megvesd, 
De magát mint embert szeresd. 
N 
Nincs jobb a rendes életnél, 
Megbánnád, ha mást követnél, 
Oda lenne kedved, erıd, 
Elhervadnál idı elıtt, 
Mert a mértéktelen élet 
Nem ér tisztes örökséget. 
O 
Óvakodj rossz társaságtól, 
erkölcstelen barátoktól. 
Ne társalkodj a rosszakkal,  
Hanem magadnál jobbakkal. 
P 
Pénzt csak igaz úton szerezz, 
Lopni csalni: nagy vétek ez. 
Magadra csak átkot hoznál, 
Ha emiatt elkárhoznál. 
R 
Rendetlennek száz a dolga, 
İ a legnagyobb rabszolga 
Tarts mindent a maga helyén,  
Tégy mindent a maga idején. 
Dolgod csak így mehet 
rendben, 
Többre boldogulsz mindenben. 

 
S 
Se ne dicsérd, se ne gyalázd  
magadat, hanem megalázd. 
Megdicsérnek erényeid, 
Ha mások is elismerik. 
SZ 
Szívbıl szeresd magyar hazád, 
Ez második édesanyád. 
Társadalmunk jólétért, 
S küzdjél a magyar nemzetért. 
T 
Tanítód a legjobb barátod, 
Javadra van – tudod, látod. 
Légy hát neki szófogadó, 
Minden tisztességet adó. 
U 
Utáljad a részegséget, 
Mert, az sokszor rosszra vezet, 
Aki mindig sokat iszik, 
Pénzzel, életével adózik. 
V 
Víg élettel kedveskedjél, 
Mindenkit szívbıl szeressél. 
A vénember elıl felkelj,  
Mert még te is megöregszel. 
Z 
Zabolázd az indulatodat, 
De kivált a haragodat. 
Óvakodjál a haragtól, 
Megment a késı bánattól. 

 
Kívánok áldott adventi idıt és kegyelmekben gazdag Karácsonyt a Suttogó olvasóinak! 

         Laczkó István plébános 

Kedves Fiatal Házasok! 
 

A Röszkei Plébániára szeretettel 
várjuk 2006 december 15-én 19 

órára mindazokat a házaspárokat, 
akik a Röszkei Templomban 

kötöttek házasságot 2002 és 2006 
között. A találkozó témája: 
beszélgetés a házas életrıl, 

családról, gyermekvállalásról, 
gyerekekrıl és még sok minden 

másról. A házaspárokat 
igyekszünk személyesen is 

megkeresni, hogy tudjuk kik 
azok, akik el tudnak jönni. 

 Mindenkit nagy-nagy szeretettel 
várunk, 

a Szervezık 
 

 

December 21-22-23 -án, ismét lesz községünkben 

BETLEHEMEZÉS!!! 

Akik szeretnék, hogy a fiatalok hozzájuk is elvigyék a betlehemi Kisdedet, és sok éves 
színvonalas játékukkal, ismét megörvendeztethessék a családjukat, akikhez eddig nem jutottak el 

a fiatalok, vagy nem szeretnék, hogy idén betlehemezzenek családjuknál, azokat kérjük, hogy 
vegyék fel a kapcsolatot Ábrahám Judit tanárnıvel, vagy Ábrahám Antalnéval (Tel.:273-367). 

 

Ünnepi miserend 
 

December 24  vasárnap   11:00 Advent IV. VASÁRNAPJA 
24:00 Éjféli szentmise 

December 25  hétfı         11:00  Ünnepi szentmise 
  17:00 Esti szentmise 

December 26 kedd   11:00  Szent István elsı vértanú ünnepe 
 

December 27 és 30 között nem lesz szentmise. 
 

December 31 vasárnap   11:00 SZENT CSALÁD VASÁRNAPJA 
  17:00 Év végi hálaadó szentmise 



S P O R T H Í R E K  
 

Labdarúgás 
 

Legutóbbi számunkban a 12. fordulóval zártam a tájékoztatást a 
bajnokságról, ami igen „hangos” sikerekkel zárult, hisz elsı csapatunk 
a dobogós Sándorfalvát verte saját pályáján. 
November 4-én tartalékcsapatunk Balástyán játszotta utolsó ıszi 
mérkızését, hol egy nem sokat érı 3:3-as döntetlent ért el. 5-én, 
vasárnap a Megye I-ben a Tápé volt a soros ellenfél. Ifi csapatunk hozta 
a kötelezı gyızelmet, igaz igen nehezen, csak az utolsó öt percben 
sikerült megszerezni a három pontot. 3:1-re nyertünk, a gyızelmet meg 
nem kell megmagyarázni. Gólfelelıseink itt Balogh Márton, 
Vecsernyés Dávid és Palotás Endre voltak. A felnıtt csapattól is valami 
hasonlót vártunk, de ebbıl nem lett semmi. A vendégek minden 
pozícióból gólt próbáltak szerezni, ami sikerült is nekik háromszor. 
Ennek ellenére is legyızhettük volna ıket, azonban a mi támadóink 
influenza helyett gól képtelenséggel lettek beoltva, s így csak Gyányi 
Lászlónak sikerült egyszer betalálnia a vendégek kapujába. Ismét egy 
gyengébb képességő csapattól szenvedtünk vereséget. 12-én 
Dorozsmára látogattunk, hol szintén hozzánk hasonló képességő 
csapattal találkoztunk. Ifistáinknak nyílván rendben volt az éjszakájuk, 
küzdeni tudásból jól vizsgáztak, nyertek 2:1-re. Góljainkat itt 
Sztuparity Zoltán és Pongrácz Balázs szerezték. Felnıtt csapatunk új 
edzıvel, Berki Istvánnal, aki az ifik edzıje is, vágott neki a 
mérkızésnek. Hiszen Cs. Tóth Zoltán edzınk azon a  héten lemondott 
tisztségérıl. Egy beteges 0:0 lett a mérkızésbıl, mindkét csapat csak 
annak örülhetett, hogy nem kapott ki. Ennél gyengébbet csak a 
játékvezetı produkált, aki azért minden rosszat, ami elképzelhetı, 
(kiállítás, sok sárgalap) kihozott a mérkızésbıl. (És ezért még jól meg 
is fizetjük!) Az utolsó ıszi fordulóban, 15-én a Balástya volt a soros 
ellenfél. Ifi csapatunknak már nyílván sok volt az elızı két gyızelem, 
hisz most a mögöttük álló vendégektıl 5:3-ra kikaptunk. Góljainkat 
most Palotás Endre 2 és Pongrácz Balázs szerezték. A felnıttek 
mérkızése elıtt még valami kis meglepetésre is számíthattunk, azonban 
ez hamar szertefoszlott. A vendégek vezetı góljára még válaszolni 
tudtunk Holecska Norbert révén, innét azonban csak a balástyai 
támadók rugdosták a gólokat. Nyertek 8:1-re, ami szégyenletes vereség 
hazai pályán. Ami ebben még a bosszantó, hogy mezınyben nem is 
igen múltak felül bennünket, a kapu elıtti produkció azonban ég és föld 
volt. İk 10 helyzetbıl 8-at berúgtak, mi ötbıl egyet. Jellemzı volt 
egész ıszi idényünkre a gyámoltalan helyzet kihasználás, mindegy volt, 
hogy ki került oda, politikusi kifejezéssel élve „böszme” módon 
viselkedett. A Labdarúgó Szövetség a rendkívüli jó idıre való 
tekintettel a tavaszi elsı fordulót elırehozta november 26-ára. Bár 
lassan szétszóródni látszott csapatunk, ennek ellenére lejátszottuk ezen 
fordulót is. Igazi záróvizsga volt ez csapatunk számára, hisz mindkét 

Szıregi csapat az utolsó helyen árválkodik. Ha itt megbukunk, nincs 
mirıl tovább beszélni. Mindkét csapatunk simán vette az akadályt, 
ifistáink 7:0-ra, a felnıttek 2:0-ra nyertek. Gólszerzık az ifinél: Kispál 
Tibor 2, Jernei Dávid, Provits Milán, Király Gábor, Fülöp Zoltán és 
Pongrácz Balázs. Felnıtt csapatunk gólszerzıi: Takács Csaba, Palotás 
Endre. Minden jó, ha jó a vége, tartja a közmondás, azonban a mi 
esetünkben ez közel sem így van. 
November 17-re Sport Körünk elnöke, Magyari László, közgyőlést 
hívott össze, hol 16 évi vezetıi munkáját befejezvén, lemondott elnöki 
tisztségérıl, mivel nem látta biztosítottnak az egyesület további 
zavartalan mőködését. Mivel a közgyőlésen a tagságnak nem volt 
prominens jelöltje az új elnök személyére, ezért, hogy a 
jogfolytonosság ne szakadjon meg, a január 10-re kiírt új közgyőlés 
idejéig engem, Papdi Lászlót bízott meg az elnöki teendık ellátásával. 
Elnökünk lemondásával nagy őr keletkezett a Sport Kör életében, amit 
nagyon nehéz lesz pótolni. Vajon miért is? 1990-ben alakult újjá 
egyesületünk, 5 évi agonizálás után, egy labdarúgó szakosztállyal, egy 
csapattal a megye III. osztályban. 16 év alatt folyamatosan fejlıdött, 
gyarapodott egyesületünk, ami ugye egyre több gonddal és anyagiakkal 
is jár. A mai napon van öt szakosztály, miszerint: labdarúgás, hat 
csapattal. Megyei I. osztályban felnıtt, ifjúsági, serdülı, elıkészítı, U7-
U9-U11 (utánpótlás program); Megye III. osztály felnıtt. Karate, 
lövészet, kézilabda, sakk szakosztályok, egy-egy csapattal. Nos, ezek 
után mi a gond és probléma? A megye I-es labdarúgás. Ugyanis a 
felsorolt utánpótlás csapatok, az ifitıl az U7-ig kötelezıen elıírtak, 
hiányukban kizárják a bajnokságból a felnıtt csapatot is. Hogyan 
tudjuk, tudtuk ezt eddig megoldani? Az ificsapatunk évek óta bajban 
volt, szerencsénkre tavasszal a Szentmihályt kizárták a bajnokságból, s 
onnan leigazoltunk 10 játékost. A serdülı a „legbetegebb”, ezek röszkei 
gyerekek, velük az ıszi kilenc bajnoki mérkızésen egy gyızelmet 
arattuk, s egyetlen egyszer tudtunk kiállni 11 fıvel. Elıkészítı 
csapatunk nincs, ide a Zákányszékbıl igazoltunk át egy komplett 
csapatot. A NUPI keretein belül mőködı utánpótlás program (U7-U9-
U11) Gyányi Laci vezetésével mőködik, ık létszámban is megvannak. 
Ez a nagy kérdés, hogy ezen csapatokat tudjuk-e, érdemes-e tovább 
mőködtetni, találunk-e rá alkalmas embert, aki mindezt koordinálni 
tudja? És még nem beszéltünk az anyagiakról, amit még pluszban elı 
kellene teremteni az Önkormányzat támogatása mellé. Ezen tények 
ismeretében nem nézünk gondtalan, nyugodt karácsony és újév elé, de 
mint szokták a sportban emlegetni, a remény hal meg utoljára. Ezúton 
is szívesen fogadunk minden jó ötletet, segítséget a Sport Kör nevében. 
 

Papdi László 
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